
 

 وزارة التربية 
 منطقة الفروانية التعليمية

 مدرسة هاجر المتوسطة/ بنات
 قسم اللغة العربية

 ( لأنشطة الوحدة التعلمية الأولى للصف الثامن 1ورقة عمل تقويمية )                              

 عما يليها من أسئلة.أقرأ الفقرة  الآتية ثم أجيب  -  أولاً : الكفاية العامة : القراءة والمشاهدة
خلق الله عدداً هائلاً من الكواكب والمجرات ، والأجرام السماوية ، والأقمار التي تسير في سرعة هائلة 

سبحانه  –دون أن تصدم بعضها البعض ، وذلك من خلال نظام دقيق لا يصيبه خلل ، ولا يعلمه إلا الله 

رض القاحلة والجافة ، وينبت فيها جميع أنواع النباتات ي بها الأيوينزل من السماء أمطاراً ؛ فيح –وتعالى 

، قال تعالى : " وأنزلنا من السماء ماء بقدر فأسكناه في الأرض وإنا على ذهابٍ به لقادرون " ، وليس 
الماء فحسب ، وإنما  المتأمل في الكون من حوله يرى مثل هذه العجائب وأكثر من مخلوقات ودلائل  

 تعالى ويقيناً بوحدانيته فهو المستحق بالعبادة وحده لا شريك له ، فعلينا شكر الخالق فتزيده إيماناً بالله
 سبحانه وتعالى على هذه النعم.

 ( 1:                 ) أختار الإجابة الصحيحة مما بين البدائل الآتية - ( 2 -2: المعيار )  الأولالسؤال 
 1- العبارة التي ترتبط بـ )مجال الفلك  ( فيما يأتي: 

.   الكوكب جرم سماوي يدور في مدار حول نجم كالشمس   -  
. خلق الليل والنهار وتعاقبهما حتى يصلح عيش الإنسان –  
.                السماء شاهقة الارتفاع ولا توجد أعمدة تحملها -  
. القاحلة الأرض ليحيي ؛ الأمطار من السماء  إنزال –  

 2- العبارة التي ترتبط بفكرة النص الرئيسة هي : 
.            شكر الخالق سبحانه وتعالى على عظيم نعمه  -  
. رفع الله السماء شاهقة الارتفاع ولا توجد أعمدة تحملها -   
.            الدالة على قدرة الخالق الكواكب والمجرات من  العجائب -  
. البعض بعضها تصدم أن دون هائلة سرعة في تسير التي الأقمار -  

 ثانياً : الكفاية العامة ) الكتابة ( 

 ( 1)                                                                         ( 1-5-3السؤال الأول : المعيار ) 
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